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Interrogation 1 — Structure des ordinateurs et applications
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Exercice 01 : ?j;_f_ﬂ

1. Effectuer les conversions suivantes (les réponses doivent étre justifiées) :
(32)s = ()16 = (?)10: (40)y = (?7)g; (1010101101), = (? )s

2. Effectuer 'opération suivante en binaire :

111010111
+ 11001011
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Exercice 02 : G)//,
Soit la fonction définie par la table de vérité ci-dessous :
3 g g ? Questions : ]
0 | 0 | l 1. Déduire la fonction logique correspondante (S) sous forme de sommes de
0 |1 [0 1 produits.
0 |1 1 0 N . » .
110 10 0 2. Simplifier 'expression S a I'aide des propriétés de 'algebre de Boole.
1 (l) 1 0 3. Réaliser le systeme logique simplifié (question 2) en utilisant les portes NAND
[ 0 0 :
1 1 1 0 uniquement.
Réponses :
=27 .=\ (A
_A) E = ABC a '4’3C4-ﬁBC) @
.9._) S- ABc 4 AR ¢ L ARC
— — &= —_— - J
- AR (C+C) + A BC héorem: clallﬂﬂd’(mU'J/
A —
= AE + A BRC - A(B.8¢C)
= ﬂ C§+ C) D&
S = AR 4 A Cj
)
T hiotime A onor ‘mq“
3) -_— g G =
S= S = A B < AcC
A B C
3 AR — ==
._Jv_z’i—-&‘D’ — A\ ' an AcC
R,
| p—c> U
CD"C;'—’
.

Bonne chance



